

JÖVŐ

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Előfizetés 1 óra 2500 lei.
Intézményeknek évi 70.000 lei.

Felelős szerkesztő:
PALASTI JOZSEF

Szerkesztőség
Szerkesztőség 20-76
Telefon: 20-77

Kijelölték Románia londoni és washingtoni képviselőit

Franasovici Richard Nagybritanniában Bagdazar tanár az U. S. A.-ban

képviselik az ország érdekeit

Nagybritánia Adrian Hoolmant nevezte ki bukaresti követnek

BUKAREST. A román rádió hírszolgálat közli hogy a kormány kijelölte azt a két személyt, aki az országot Londonban, illetve Washingtonban Nagybritánia és az Egyesült Államok kormányára mellett képviseli Románia londoni nagykövetségévé Franasovici Richardot, washingtoni nagykövetségévé pedig Bagdazar tanárt, a Groza kormány jelenlegi egészségügyi miniszterét, jelölték ki. Ez az intézkedés azt követően történt, hogy Nagybritánia és az Egyesült Államok a kormány tudomására hozták: kinevezik romániai képviselőiket. Nagybritánia már meg is nevezte bukaresti követét, Adrian Hoolmant személyében.

Ezzel kapcsolatban a bukaresti sajtó beszámol arról, hogy Tărbăcescu külügyminiszter — a miniszterelnök helyettese — a következő levélben válaszolt az angol jegyzékre: Van szerencsém igazolni a dr. Groza Péter vezetésű román kormány elismeréséről szóló n. b. jegyzéküket. A levelet a kormány nagy örömmel fogadja és remélem, hogy a két ország között a lehető legrovidebb időn belül helyreáll az összeköttetés.

Az USA-kormány is közölte, hogy a román kormányhoz eljuttatott előző jegyzékre adott válaszában teljes mértékben kielégítette annak kívánságát, hogy a válaszában kifejtse a kormány elhatározását, hogy teljes mértékben teljesíti a moszkvai határozatokat.

A Daily Worker a Szovjetunió és Anglia viszonyáról

LONDON. A Daily Worker érdekes cikkben foglalkozik a Szovjetunió és Anglia viszonyával és hangsúlyozza, hogy az elhidegülés csak a reakció és a nemzetközi nagytöke érdekeit szolgálja.

Dönitz tengernagy már 1943-ban beszámolt a tengeralattjáró háború kudarcáról

LONDON. A megszálló hatóságok Majnafrankfurtban megállították Dönitz tengernagy egyik 1943 évi beszámolóját, amelyben már megállapítja, hogy Németország elvesztette a tengeralattjáró háborút.

Franco tovább szítja a tüzet...

LONDON. Spanyolországból érkezett hírek szerint Franco, a véreskezű diktátor nem gondol visszavonulásra, ellenkezőleg: a vezérkar új uszításainak belkötésére alkalmával beszédet mondott, amelyben hangsúlyozza, hogy mindenkinek örhélyén kell állnia és védelmi állásba kell helyezkednie.

Női anyakönyvezető kapott kinevezést Marosvásárhelyre

BUKAREST. Marosvásárhely egyik legrégibb tisztviselőjének anyakönyvezetővé nevezték ki. Ez az első eset, hogy ilyen munkakört bíznak női közlegényekkel.

Véget ért a biztonsági tanács ülészsaka

A levantei kérdés volt a tanács utolsó napirendi pontja

LONDON. A biztonsági tanács utolsó ülését a levantei kérdés foglalkoztatta.

A tanács Stettinban amerikai főmegbízott javaslatát fogadja el, VI. százik százik főmegbízott azonban a javaslat ellen szavazott. Mivel a határozathoz az öt nagyhatalom szavazata szükséges, a tanács tudomásul vette a szovjetunió vétőjait és a kérdést levette a napirendről.

Ezután a biztonsági tanács beszüntette ülését. A tanács március 24-én ül össze legközelebb.

A grivítai hősök emlékére nagy ünnepség volt a bukaresti Ghencea-femetőben

Virágok tömegével borították el a sirhantokat

BUKAREST. A Ghencea-femetőben hatalmas ünnepség keretében emlékeztek meg a grivítai vérengzésről, az áldozatok sirjánál. Zárt sorokban vonult fel a főváros munkássága a sírokhoz: az önkéntes kérekezi és szellemi dolgozók az emlékezés megjelölésével adóztak azoknak, akik a szabadság védelmében estek el az elnyomás csapása alatt.

A sírhantokat virágok tömegével borították. A gyászünnepély után gyűlés küzdelmében

volt, amelyen többek között felszóltak: Chivu Stoica, az Országos Szaktanács alelnöke, Doncea Constantin Schreier ügyvéd és végül postol Gheorghe az Országos Szaktanács elnöke. A megjelentek határozatot hoztak, amely hangsúlyozza a dolgozók elhatározását, hogy teje, odaadással harcol a nép érdekeinek védelméért és hogy Grivítát nagy példának tekintik.

Megállapította a kormány az új terményárakat

BUKAREST. A kormány új terményárakat állapított meg. A búza vagononként 5 millió, a tengeri 2.600.000 lei, a rozs 3 millió lei, árpa 4.700.000 lei, zab 5

millió lei, köles 4.500.000 lei, belföldi rizs 14 millió lei, rendes bab 6.700.000 lei, lencse 6.200.000 lei, burgonya kilója 300 lei.

Heti díszfoglaló a belpolitikában

A szövetségesei nem ónaitanak ábarátokat

BUKAREST. A világ még harcot folytat a fasiszmus háttérrel, azokkal az erővel, amelyek mindenáron késleltetni akarják a kibontakozást.

Mégis minden kétséget kizár, hogy a népek a demokrácia útján akarnak haladni a teljes biztonsággal követik ezt az utat, amely a jobb jövő felé vezet.

A román nép, amelynek legjobb fia augusztus 23-a után bátran harcoltak a Vörös Hadsereg oldalán a fasiszta-hitlerista szörny legyőzéséért, a román nép most ugyanezzel a határozottsággal küzd a haza újjáépítéséért.

A román nép valóságos változtatja azt, amit augusztus 23-a jelent a az erre irányuló küzdelem jelentős állomása a demokrácia erők összefogását képviselő Groza-kormány elismerése Anglia és az Egyesült Államok részéről.

Ez a tény a két nyugati hatalommal való összeköttetések normalizálását jelenti és egyben vereségét mindazoknak a kajánkodó „honmentőknek”, akik külföldi befolyástól remélték a demokrácia kibontakozásának megakadályozását.

Ebben a vonatkozásban mint döntő fontosságú körülményt idézi Ardeleanu Iosif, a londoni rádió hírszolgálatának érekes közlései azokról a román „politikuskokról”, akik a széthuzást akarják szítani ebben az országban s akik azt hiszik — vagy legalább is azt hiszik — hogy Anglia és az Egyesült Államok a régi vezetőosztályt akarják uralomra juttatni Romániában.

Ezek az urak azonban tévednek — állapította meg a londoni rádió. Ezeknek az elemeknek célja a széthuzás szítása, ahelyett, hogy részt vennének az újjáépítésre irányuló összefogásban.

A rádióhírmagyarázó hangsúlyozta, hogy Angliát és az USA-t nem érdeklik azok akik két esztendeje meg buzgó hívei voltak a szovjetellenes „keresztes háborúnak” és Hitlerék érdekeit szolgálták.

Ardeleanu Iosif ezzel a megnyilatkozással kapcsolatosan rámutat arra: milyen döntő csapás a román reakció számára.

Méltó válasz azoknak, akik a szövetségeseit iránti barádság álarcát alatt a mutt reményeit melengetik.

A román nép, a román demokratikus erők szövetsége a meghatározott úton halad tovább és dolgozik a gazdasági és politikai újjáépítésen. Ezzel a ténnyel kapcsolatban ugyancsak a londoni rádió rámutat arra, hogy az ország gazdasági és politikai élete nem lehet ugyanaz, mint a múltban volt. A két munkáspárt tudatában van annak, milyen fontos az együttműködés és hogy milyen irányban kell haladnia ennek az együttműködésnek.

Ezután ismerteti Ardeleanu Iosif a Kommunista Párt kezdeményezését a demokratikus erőknek közös választási arcvonalba való tömörítését illetően és a szociáldemokrata párt vezetőségének ezzel kapcsolatban kinyilatkoztatott helyesítő állásfoglalását. Ezt az álláspontot nemcsak Voitec és Radaceanu miniszterek támogatják teljes lelkesedéssel, hanem valóban: ez a munkásság óhaja is.

Méltatja Ardeleanu Iosif Grivita véres emlékének jelentőségét és ezzel összefüggésben a legerélyesebben tiltakozik a reakció szégyenteljes hazudozása ellen. Legutóbb Chivu Stoicáról, a romániai munkásság közismert és közbecsülésben álló vezetőjéről állította a Dreptatea, hogy „vasgardista”.

Annak a Mantu-pártnak hivatalos a meri ezt leírni, amely pártnak gyászosemléki kormányra börtönöztet, e börtönben a grivítai vérengzés következtében Chivu Stoicát és ez a bátor harcos tizenegy és fél évet töltött börtönben, ahonnan csak augusztus 23-án szabadult ki.

Ez az orvítamadás érthető felháborodással találkozott országszerte. A Dreptatea megjelenésének felfüggesztését követelik az orvítamadás miatt, mert nem jár szabadság a rágalmozókna.

Azok a kísérletek — fejezi be heti szemléjét Ardeleanu Iosif — amelyekkel a reakció gátat akar emelni a román demokrácia útjába, mutatják egyben azt is, milyen eikeseredett kétségbeeséssel próbálkoznak ezek az elemek. De a román nép erőlyesen elhárítja ezeket az akadályokat és folytatja útját a jobb jövő felé.

Február 21-én felülvizsgálatra kerülő aradi vállalatok

Február 21-én a következő aradi kereskedelmi és ipari vállalatok felülvizsgálatát eszközöljük:

Mos Dimitriéné gyümölcskereskedő, Bapatului-út 12. — Barna Miklós cséplőgépujdonos, Blanduziei-ucca 2. — Pilcz Irma fűzőnő, Eminescu-ucca 14. — Tor dai János cipész, Rahovei-ucca 248. — Weinberger Mórné baromfikereskedő, Soarelui-ucca 9. — Balogh Máté piaci gyümölcskereskedő, Hamza-ucca 31. — Szabó Károly kertész, N. Pompiliu-ucca 81. Koch Károly építész, Greceanu-ucca 1. — Wunderlich Mihály vegyeskereskedő, Gen. Coanda-ucca 27. — Rista Irmiéné kereskedő, A. Purice-ucca 8. — Szöllösi Odön kereskedő, Dr. I. Suciu-út 182. — Demké Gyula vendéglős, Gen. Coanda-ucca 83. — Kárpáti János gyógyszerész, Regele Ferdinand-út 62. Iván Mária bodegatalajdos, Aurel Vlaicu-út 17. — Gács Jolán kereskedő, Bratianu-ucca 17. — „Economie”, Bauer Odön üveges, Vulcan-ucca 12. — Világosi Lajosné fűszerüzlet, Dr. Suciu-út 21. — Kurusa Imre fakereskedő, Tache Ionescu-ucca 4. — Tóth István technikai üzlet, Sp. Gheorghe-ucca 15. — Varga Testvérek villanyszerelők, Alexandri-ucca 1. — Fauszt Sándorné „Gloria Pielerie” Regele Ferdinand 62. — „Margareta” Hauser Olga kalaposnő, Alexandri-ucca 1. — Klein Géza vízvezeték-szerelő, Cerceasilor-ucca 6. — Schuch János kertész, Grivitei-ucca 61. — Hacker Ignác textilkereskedő, Barit-ucca 14. — Lingurar Ioan zöldségkereskedő, Russu Sirianu-ucca 8. — Marosi Jánosné vendéglős, az Eminescu-parki vendéglős. — Klein József kereskedő, Regele Ferdinand-út 55. — Pintér Józsefné élelmiszerkereskedő, Regina Maria-út 21. — Sajgó Mihályné gyümölcskereskedő, Sp. Gheorghe-ucca 29. — Reinhardt Fülöp bútorgyár, Alexandri-ucca 3. — Publinger Brigida Anna vegyeskereskedő, A. Vlaicu-út 197. — Neumann Jenő kereskedő, A. Iancu-út 3. — Somló Imre ügyvédség, Plevnei-tér 2. — Zetyk Károly lakatos, Saguna-út 230. — Popa Anna kereskedő, Marasesti-ucca 20. — Magyar Klári, Bratianu-ucca 19. — Popovici Constantinné bőrkerekeskedő, Avram Iancu-tér 6. — Czernák István kereskedő, Dr. Suciu-út 113. Német Istvánné gyümölcskereskedő, Crucii-ucca 3. — Florián Antalné, Grivitei-ucca 18. — Tenner Lajos terménykereskedő, Regele Ferdinand-út 30. Gászó Györgyné élelmiszerkereskedő, Rozer-ucca 2. — Eschenmüller Ferenc mészáros, Dna Balasa-ucca 2. — Spornec János kefése, Blanduziei-ucca 1. — Streacu Dimitrie vendéglős, Dr. Suciu-út 113. — Pathof János cipész, Badea Cartan-ucca 2. — Szabó Imre vendéglős, Dr. Suciu-út 52. — Sepeian Pavelné zöldségkereskedő, Gen. Coanda-ucca 71. — Staicu Constantinné gyümölcskereskedő, Ratu-ucca 59. — Sarb Anton kályhás, Eminescu-ucca 2. — Mihailescu Dimitrie gyümölcskereskedő, Dr. I. Suciu-út 7. — Rácz Károlyné káposztáros, Ureche-ucca 40. — Molnár Ferencné paprikakereskedő, Dna Balasa-ucca 1. — Pók Vilmos Tunarilor-ucca 4. — Fischmann Jakabné zöldségkereskedő, Tréb. Axente-ucca 21. — Nürnberg Antalné búrnyakkereskedő, Russu Sirianu-ucca 4. — Lengyel Géza bádogos, Bratianu-ucca 19. Dingfelder Józsefné cukorkakereskedő, I. Vulcan-ucca 1. — Schneider János asztalos, T. Doamnel-ucca 13.

VESZEK íróképet, hangszert, aromafont

„LIBRO”

Bulv. Reg. Maria 12 szám 1866

FORUM

Telefon 20-10

Előadások 3, 5 és 7-kor
Vasár, és ünnepnapokon 11.30-kor matiné
Ma, az évad legnagyobb teljesítménye
VIVIANE ROMANCE
éjtelnek legszébb alakításával

Carmen

a halhatatlan G. Bizet operája után

ARO Telefon 24-45

Ma Német Romola, Csikós Rózsa, Vasary Piri hangulatos vigjátéka

Egér a palotában

Jegyelővételek d. e. 11-től



A tartalékolt AMMEFA 20 perc alatt összeroppant

Kétszámjegyű győzelmet aratott az ITA ITA-AMEFA 11:0 (4:0)

Az ITA megnagyobbított futballpályáján került lebonyolításra 800 néző előtt vasárnap délelőtt az ITA-AMMEFA edzőmérkőzés, amelyre a textilgyári csapat hiánytalanul az elsővonalbeli játékosaival állt ki, míg az AMMEFA Zelenák, Bratou, Carpenet és Tipei helyén tartalékokat szerepelt. Az ITA csapatát fűtötte a revánsvágy a múlt héten edzőmérkőzésen elszenvedett 4:0 arányú vereségéért. Megállapíthatjuk a revánsvágy pompásan sikerült, az ITA kitűnően játszott és ontották a gólokat.

Küzdelen csak az első 20 percben folyt a pályán, akkor azonban az AMMEFA elkészült erejével és a textilgyári csapat tetszés szerinti érte el góljait.

Albu játékvezető sipjelére a csapatok a következő összeállításban kezdték a játékot a nehéz talajon:

ITA: Justh (Márk) — Mészáros, Vass — Bakucz, Pál, Tudose — Mercea, Reinhardt, Bonyhádi, Pop, Tóth III.

AMMEFA: Katranics — Slivat, Martin — Halbauer, Mari, Sándor — Tomuta (Cucula), Pákozdi, Perneki, Onisie, Vékony (Jonescu).

Változatos, élénkírájú játékkal indul a mérkőzés. A 24. percben Bonyhádi szép

Durva játék az ATE — Indagrara mérkőzésen ATE — Indagrara 4:0 (1:0)

Durva játék volt a két csapat mérkőzésén, amelyet végül is az ATE megérdemelten nyert meg. Csapatösszeállítások: ATE: Izsó — Kodor, Vágási — Tóth, Mándrutou, Nagy — Bedea, Simon, Valentini, Mikló, Prokopetz. Indagrara: Tigan I — Herbea, Berar — Szarka, Kőrösi,

ITA-támadás után megszerezte a vezetést (1:0).

A 28. percben Mercea jól kanyarodik a kapu felé, lövése után a labda kapufáról kipattant, ezt Tóth III értékesíti (2:0).

Ezután Vékonynak és Onisinek adódnak eminens helyzetei, de az AMMEFA csatárok hibáznak. A 44. percben Pop pompás kiugrása után 10, a labdát Katranics kiúti éppen Reinhardt elé, aki eredményes (3:0). A 45. percben Mercea a gólszerző (4:0).

A szünet után teljesen egyoldalú a játék. Bonyhádi három góljával már 7:0 az eredmény, amikor Martin hendzért tizenegyes van az AMMEFA ellen, ezt Mészáros értékesíti (8:0).

A végeredmény ezután Reinhardt, Tóth III és ismét Reinhardt góljaival alakult ki (11:0).

A győztes csapatban nem volt gyenge pont, ki kell azonban emelni Bakucz, Tuose, Mercea, Pop és Bonyhádi pompás teljesítményeit. Az AMMEFA együttesében Katranics kapus a sok gól ellenére jól játszott, melléte csak Slivat, Mari és helyenként Onisie teljesítménye érdemel dicséretet.

Mély talajon nehezen győzött a Sparta Temesvárott Sparta — Romitex 2:1 (2:1)

TEMESVÁR. Az Electrica sporttelepén került lebonyolításra a mérkőzés rendkívül mély és nehéz talajon.

A Sparta nagy fölényben volt, de a passzok elakadtak a sárban.

Az aradi csapat így állt fel az első féldőben: Seprényi — Beleznai, Szilágyi — Jivan, Pop, Samu — Blejan, Moskó, Kovács, Turcus, Batrin.

A vezető gólt Liszka a temesváriak számára szerzi meg (0:1).

Ezt Jivan a 25. percben 16 méterről váratlan lövéssel kiegyenliti.

Princz — Galut, Szinder II, Pintér, Jordachescu, Tigan II. A tréningjük legelején lévő csapatok kemény, helyenként durva játékban találkoztak amely Tóth, Simón és Tigan II kiállítására vezetett. Bedea (2), Valentini és Nagy szerezték a győzelmet jelentő gólokat. Biró: Reinhardt I.

A győzelmet jelentő gólt Batrin szöglete után Kovács fejelte (2:1).

A második féldőben a Sparta összeállítása ez volt: Seprényi — Beleznai, Szilágyi — Jivan, Kovács, Pop — Slavei, Moskó, Léb, Turcus, Batrin. A Sparta továbbra is fölényben van, de az eredmény már nem változik.

A győztes csapat helyenként igen jól és stílusosan játszott. A közvetlen védelemben Seprényi a fedezetsorban Jivan, a csatársorban pedig Batrin, Turcus és Moskó váltak ki. Fried betegsége miatt nem szerepelt.

A Kolozsvári Demokrata Zsidó Bizottság szoros együttműködést kíván az M. N. Sz.-szel

KOLOZSVAR. A Zsidó Demokrata Bizottság első nagygyűlésén Kohn Hilel dr. az ismert antifasiszta harcos nagy beszédet mondott

Tíz év után először van alkalommal szabadon beszélni — kezdte beszédét a népi demokrácia e kiváló harcosa — és így érthető, hogy én is bizonyos mértékig az érzelmeim hatása alatt állok. A zsidó népgyűléseken általában az érzelmeink kerülnek túlsúlyba, a fasiszta pusztítás óta. Nekünk azonban feladatunk vannak és éppen ezért át kell adni a szót az értelemnek.

Ezek után arról beszélt, hogy Európa hatmillió zsidójából mindössze egy millió maradt meg. Hatalmas anyagi alapot akarunk létesíteni — mondta Kohn Hilel dr., amely a deportáltak cékjait fogja szolgálni és produktív munkára nevelni a még megmaradt zsidó ifjúságot. A tervezet Luká

Lászlóval is megbeszéljük és azt rövidesen a kormány elé terjesztjük.

Kijelentette a szónok, hogy az ODA a legmesszebbmenően támogatja a cionisták kivándorlásra irányuló terveit is.

Ezek után a zsidóság városlakói jelegről beszélt, majd rámutatott arra, hogy az északkeleti zsidóság éppen ezért túlnyomólag magyar környezetben él.

A zsidóságot — mondta Kohn Hilel dr. — a magyar uralkodás idején érte a fasiszta szörnyű csapás. Hibás volna azonban azonosítani a fasiszmust a magyar néppel! A magyar nép nem felelős a fasiszta remteletért!

Természetesen kívánása a zsidó népek, hogy a fasisztákat megbüntessék — folytatta —, a magyar fasiszta megbüntetése azonban a magyar nép

kötelessége. Mi a legnagyobb megkönnyebbüléssel kell, hogy legyünk a Magyar Népi Szövetség vezetői iránt, akik ennek a demokratikus feladatnak méltóságot és igazságszolgáltatást hoztak.

Ezek után arról beszélt, hogy a zsidó komité szoroson együtt kíván működni a Magyar Népi Szövetséggel minden közös kérdésben a méltóság és az igazságosság alapján.

Ezek után a zsidóságnak arról a tejessegéről beszélt, amely a demokrácia Románia felépítésében való bekapcsolódást szolgálja. Rámutatott arra, hogy a zsidóság kereskedelmében a pétebben az újjáépítésben a kormány körökben is mindenki méltányolja, a spekulációt azonban egyszerűsíteni korra ki kell itanni a zsidóság árálból.

Beszéde végén, amikor a Szovjetzsvegség szerepéről beszélt, a fasiszta leveretésében, a terem közönsége felállva ünnepelte a Vörös Hadsereget és Sztálin vezértábornagyot.

Milyen alapot jöhet létre árucserére Románia és Magyarország között

Az új gazdasági szerződés letárgyalására, mint ismeretes, a Gróza kormány meghívta Bukarestbe Rónai Sándor kereskedelem és szövetkezetügyi minisztert, akinek érkezését várják.

Az új megállapodás megkötésénél számba kell majd venni az eddigi tapasztalatokat. Román részről az a gyakorlati ötlet merült fel, hogy kezdeti fizetési egyezményt kellene kötni, amely lehetővé tenné, hogy kisebb ártételeket készpénzfizetés ellenében vásárolhassák.

Bizonyos, hogy az eddigi eredmények se Magyarországot, se Romániát nem elégítik ki.

A vagyonhiány megoldása, a megállapított exportkontingenseknek időben való szabadidőtele, finanszírozási kérdések, a megfizetett osereanyagok tartása, a kölcsönös számviteli biztonosok tisztázása, ezek volnának a főbb technikai problémák.

Ezen az alapon pedig sohasem jön létre egészséges árucserre. Különösen kirívó példa erre a tengeri-só cserével nyának magyar és román értelmezése.

A román külkereskedelmi politika Magyarországgal szemben az utóbbi időben tartózkodóbb magatartást mutat. Ennek oka részben az is, hogy — kivéve a fengeriszállításokat, amelyek Magyarország felől megindultak, — a lekötött magyar csereáruból még alig kerültek el valamit Romániába. Romániának is égetően fontosak és sürgösek a magyar iparcikkék, bár úgy érzik, hogy Magyarország számára mégis valamivel fontosabbak és sürgösebbek — különösen most — a román só, fa, üveg, szóda, kenőolaj, stb. szállítványok. A nehézségek jórésze annak tulajdonítható, hogy Romániában még sokan kételkednek Magyarország szállítási képességében.

Román pénzügyi körök sem adták fel a tartózkodó és várakozó álláspontjukat. Szerintük tulsokáig tart a lebonyolítás. De e téren is változás várható, ha az új egyezmény nemcsak a politikai barátsági nyilatkozatokon, hanem a két ország áruszükségleteinek és szállítási lehetőségeinek reális, jóindulatú, kölcsönös bizalom alapján történt értékelésén épül fel.

Arany és ezüst mértisoraik nagy választékban

Ekszert veszek, átalakítok becserelek BERKOVITS FERENC

aranyműves, ékszerész
Arad, Bratianu-ucca 2—4. Telefon 20-78

Az ország kisiparossága ismertette sérelmeit

A Groza-kormány mellett demonstrált a romániai Kisiparosok Szervezetének vasárnapi nagygyűlése

Az egész ország kisiparos társadalma felfigyelt az Aradon lezajlott megmozdulásra

Tegnap délelőtt ment végbe ünnepléses keretben a romániai Kisiparosok Szervezetének körülményes nagygyűlése az egész ország iparos társadalmának érdeklődése mellett. Nyugodtan mondhatjuk, hogy felfigyelt erre az eseményre az egész ország iparosága, hiszen Aradra érkeztek Bukarestből egy népes küldöttség a Kisiparosok Országos Szövetségének részéről Barbu Radulescu elnök és Staniculescu alelnök vezetésével, de az ó-királyság több más városából és Erdély minden egyes nagyobb városából is tömegesen érkeztek kiküldöttek erre a nagyfontosságú megbeszélésre, amely reggel fél 10 órakor kezdődött az Iparos Otthon nagytervében. A hatóságok vezetői is képviselték magukat és ott volt többek között Voştean Gheorghe prefektus, valamint Palincas Ioan dr. polgármester, akiket meleg ünnepélyben részesítettek.

A kongresszust Boanca Izidor, a helyi csoport elnöke nyitotta meg, aki üdvözölté Barbu Radulescu szövetségi elnököt és felkérte arra, hogy ő vezesse a nagygyűlést.

AKIK MEG MOST IS SZIPLYOZZAK A KISIPART

Barbu Radulescu foglalta el az elnöki széket, meleg szavakkal üdvözölte a prefektust és polgármestert, valamint a vidéki küldöttségeket és a jelenlévőket, majd javaslatára egyhangúlag kimondotta a kongresszus, hogy első ténykedéseként üdvözölje táviratot intéz az uralkodóhoz és a Groza kormány tagjaihoz. Illece, az aradi szervezet tagja ismeri a román nyelven az iparos társadalom sérelmeit és rámutatott arra, hogy ha voltak sikereik és el tudták érni valamit a súlyos megpróbáltatásokban, az csak a Groza kormány demokraciájának és mindenre kiterjedő gondoskodásának köszönhető. Meleg ünnepélytök ezeket a szavakat és állásfoglalást a nagygyűlésen megnyilvánuló kormány iránt a hája és az elismerések öntözése, annyira, hogy szinte póztika tüntetéses változta a zsufolóság megolt nagytermet az ország iparoságának ragaszkodása Groza Péter dr. miniszterelnök és munka társai iránt.

A hangsúlyozódott ez minden egyes felvilágosításból, de ugyanakkor meg kell jegyezni, hogy számtalan súlyos társadalmi hangzótt el a sáskahad módjára parázdálkodó pénzügyi, egészségügyi és egyéb kontrolorok ellen, akik nyuzzátk és szílyozzák a dolgozókat tömegeit.

400 000 KISIPAROS NEVÉBEN

A továbbiakban Matelisz Péter, a szervezet ügyvezető elnöke szólta rámutatott arra, hogy Romániának 400 ezer kisiparosa van, akik vajamennyi szenvedtek a háboru okozta sebektől és ezért az 1941 augusztus 23-án a számukra is örönműves fordulatot nyert. A kisiparosság felismerte a helyzetet és azonnal hozzáfogott szervezésnek felállításához, hogy megvédjék jogukat és ajdózatokként kapják be az ország újjáépítésének munkáját.

Utalt arra, hogy a Groza kormány által feremtett demokracia módót adott arra hogy a kisiparosok jogokat nyerjenek és egyúttal kritikai jogokat is szerzhessenek maguknak. Ezért a kisiparosság több szór nyílvánította ki rokonérzelmét és szerejét a Groza kormány mellett és ezt a jövőben is mindenkori dokumentálni fogja.

A kormány jószándéka és a kisiparosság között hatalmas bürokrácia fölött ki az ámenetet, amely nem a legcélszerűbb viszeltetik a nép iránt. A kisiparosság két malom között ürdülök: bürokrácia és a spekula-

Minisztériumok felvesz

Az Újságírók Szindikátusa

Jelentkezés

GEROLD-nál

Eminescu 28

között, amely szintén rája a testét emek a társadalomnak.

A kisiparosság a feketézök kezében van és úgy érzi, mintha nyitva lenne mindig az ó számukra a börtönök ajtaja (Ugy van! Helyes!) A követtekben megemlékszik azokról az intézményekről, amelyeket teremtettek és a meyerket újjáépítettek. **Hangsúlyozza, hogy a kisiparosság többször jelét adta annak, hogy legben**

Vostinar prefektus beszéde

Matelisz után Vostinar prefektus beszélt röviden. A kormány nevében üdvözölte a megjelenteket, örül, ha ennyi embert lát, mint most itt együtt, akik vajamennyien dolgozni akarnak, de sajnos közülük sokan nem tudnak dolgozni a háborus bajok és hiányok miatt. Mert, akik dolgoznak, azok soha nem akarták a háborút, a háborút a reakció és a profitareshesek akarták.

A kisiparosok eddig csoportokra voltak oszolva, különböző párt és egyéb érde-

kebb szövetségben áll a munkásosztály, ez neknek a jogos igényelt az aradiak a legutóbbi időben mindig teljesítettek és szerepét, ha ez így maradna a jövőben is, mert a békét csak a munkásosztály tudja megvédeni szoros szövetségben az iparoság polgári osztályával. Beszél az ifjú generáció nevéleséről, az inasotthonok problémáiról és a király, a kormány és az iparos egység élítésével fejezi be nagy tapsal és éljenzéssel fogadott beszédét.

kek válaszoltak el őket egymástól mert az uralom volt kormányok hajszolták bele őket a különböző pártokba, ahogy az politikai érdekeltek szorgálták. Így aztán a saját érdekek háttérbe szorultak. De ugyanezt tették ezek a kormányok a néppel is, amilyen nemzetiségek és vallások szerint választották el egymástól.

A Groza kormány egyesítette a népeket és maga a miniszterelnök örül a jobban annak, hogy a nemzetiségek most együtt lehetnének és együtt munkálkodnak.

Izgalmas jelenetek a Szálasi-per szombati tárgyalásán

A felháborodott hallgatóság meg akarta lincselni Vajna Gábort, a németbérenc nyilas belügyminisztert

Kemény Gábor volt külügyminiszter bűnbánó vallomása

Izgalomban bővelkedett szombaton a rosszemlékű „nyilaskormány” tagjai nak folytatódó tárgyalása. Vajna Gábor „belügyminisztert” hallgatta ki a Népművelésügyi és a Kisebbségi Bizottságok és a Népművelésügyi és a Kisebbségi Bizottságok. Természetesen Vajna is minden áron ártatlannak igyekszik fejűntetni magát és arról beszél a bíróság előtt, hogy azért cselekedett és beszélt úgy, ahogyan egész Magyarország megtagadta gyűlölni, mert ha nem, — sokkal rosszabb következtetést volna. Mintha jétezne rosszabb és szomorubb lehetőség annál, amint ezek a németbérenc sírásók Magyarországra zúdították.

Vajna kijelentésére, hogy „Kérem alászan, azért beszéltem akkor így, mert ha másként tesztem...” — Jankó elnök közbevág és megvevésse a lapjátja meg:

— Akkor nem lett volna ennyi gyilkosság, ennyi gaztett, ennyi szörnyűség! Ha maguk másként viselkednek, sok mindentől kímélhetnének volna meg ezt az országot!

Amikor pedig a vádlott határozott formában ki meri jelezni, hogy „én kérem védjem a zsidókat!” — a termen a tárgyalás során példátlan felháborodás kiroresea vesz erő. Tomboló szenvvedélykirobbanás volt ez, az egész terem harsogott az ej keseredett állakozástól és fenyegés-

Ez különben a kisiparosságnak is a legerősebb érdeke. Végül jó munkát kíván a kongresszusnak.

A DELEGATUSOK FELSZÓLÁLÁSA

Fel szólalt Serendan Ilje és Hajmos Ijona temesvári küldöttek. Majd az egyes pártok szómonaf üdvözölték a nagygyűlést. Így Bene Gyula a szocdem párt, míg Sufeu a kommunista párt részéről. Pacurariu Octavian munkamarkal vezető szintén jó munkát kíván. Lupau a szaktanács megbízásából az egész megye munkásságának meger üdvözetét tolmácsolta.

Nagy tetszéssel fogadja a nagygyűlés egy nagyváradi iparos fel szólását, aki éles hangon támadja a pénzügyigazgatóság el lenörököt.

Egymásután beszéltek a temesvári brassói, déval, realca, oravjai küldöttek

Ez utóbbi az állami adminisztráció gépezet sürgös epurálását követelte.

Az aradmegyei községek delegátusainak felszólalásai után Palincas Ioan dr beszélt. Hangoztatta, hogy ez az a kategória, amelyre az ország a jövőben alapját helyezi. Megfigyelte az elhangzott panaszokat és ismeri is azokkat, de kijelenti, hogy nemcsak az ország, de az egész világ a háboru után legsúlyosabb idöket most éli. Most hejveződik az új világrnd az új alapokra és ez bizony nehéz és nagy munka. Szavait azzal zárja, hogy vábby együttműködésre hívja fel az iparos- ságot.

Számos érdekes felszólalás után Barbu Radulescu elnök összefoglalta az elhangzott panaszokat és határozati javaslatot olvasott fel, amely egymásután felsorolja azokat a bajokat, amelyeket a kisiparosság orvosoltni kíván.

A határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják és azt a bukaresti küldöttség fogja eljuttatni a kormányhoz.

Ezzel déli fél 3 után a gyűlés véget ért és következett a bankett, amelyet a Vadászok vendéglőben tartottak meg. Itt is több pohárköszöntő és üdvözlő beszéd hangzott el, majd sürgő a bürokráciának meg

Február 28-ig be kell jelenteni a szállításokat és munkaszolgáltatásokat

Nagyfontosságú rendelet jelent meg a Monitorul Oficial egyik legutóbbi számában. A rendelet értelmében ötszáz ezer lejtől ötmillió lejtig terjedő pénzbírság mellett köteles minden ipari vállalat, nagykereskedő, kiskereskedő, kisiparos február 28-ig a pénzügyigazgatóságnál egy törzslapot (fisát) bejelentetni. A törzslapnak a következőket kell tartalmaznia:

Névszerint felsorolni az összes kereskedelmi, ipari vagy iparos szállítást, valamint az összes kereskedelmi, iparvállalati vagy iparos felteket, akinek 1945 naptártól kezdve szállítástokat eszközölték vagy szállítottak,

esetleg munkaszolgáltatásokat kaptak. A törzslapon fel kell tüntetni a szállított áruk, teljesített munkák vagy kapott áruk, esetleg kapott munkaszolgáltatások értékét.

A rendelet kategórikusan kimondja, hogy a bejelentés elmulasztása, hamis vagy hiányos fisák beadása a fent jelzett büntetéseket vonja maga után.

A bejelentések űrlapjai átvehetők a BIRAD-irodában, ugyanott részletes felvilágosítást nyújtanak. A későbbbejelentési űrlapok hétfőtől kezdve szintén átvehetők a BIRAD-nál, ahol a tagok részére a bejelentéseket elintézik.

téstől. A hangulat már annyira feszültté vált, a helyzet olyan fenyegető, hogy az elnök kénytelen volt a tárgyalást felfüggeszteni és a vádlottakat kivézetetni.

A tárgyalás újból megnyitásakor következett az újabb izgalmas esemény: a vádlottak közül csak Kemény Gábor volt „külügyminisztert” vezették be a szuros fegyörök.

Kemény Gábor már napok óta a meg bánd és a belső vívdás tanujelit adja, szünetben pedig védője trsos beadvánnyal fordult az elnökhöz, kérve, hogy védené, fontos bejelentés végett, a többi vádlott távollétében hallgassa ki a bíróság.

Ez megtörtént és ekkor Kemény Gábor megtört hangoz bejelentette, hogy bár tisztában van tettének súlyosságával és kész annak legsúlyosabb felelősségét is vállalni, ki akarja jelenteni, hogy megbánta tettét, elítéli múltját és megköveti a nemzetet

Vallomását azért nem tudta a többi vádlott jelenlétében megenni, mert leközölhetetlen gátlást érez jelenlétükben. Szálasi és a többi nyilas-banda még most is lenyügöző hatást gyakorol rá és nehezezik a balsorsban nem „bajtársiasan” viselkedni.

Ennek ellenére ki kell jelentenie: mindaz, amit Magyarország ellen tett és tették, súlyos megbánással tölti el.

Kemény Gábor vallomása után, amely nemcsak a volt nyilasminiszter teljes beismerése, de egyben nyílt megbélyegzése az egész hazaforduló nyilas-uralomnak a tárgyalást hétfőre napolják.

**Nagyvarjas lakossága 699 ezer lejt
adományozott a Bolyai-Egyetem
felségélyezésére**

Az aradmezei Nagyvarjas község lakossága az ottani M. N. Sz. vezetőség felhívására a Bolyai egyetem segélyezési akciójára, amelyben a Szociáldelokrata párt nagyvarjasi tagozata is részt vett követendő és példás áldozatkészségről tanuskodik. A község lakossága ismerve az ország súlyos gazdasági helyzetét tudatában van annak, hogy a kormány legjobb szándéka mellett sem kaphatnak a közintézmények olyan támogatást, amelyre szükség lenne ezért a község lakosságának is a közintézmények segítségével gazdasági erejéhez mérten kell kivegye részét.

Az egyetem segélyezésére 699 ezer lejt adományozott Nagyvarjas lakossága az ifjuság 204 ezer lej összeggel járul hozzá ehhez az akcióhoz. Teljes elismerés Nagyvarjas lakosságának és hisz-szük, hogy ez a példa követésre fog tá-lálni.

— HÁZASSÁG. Székely Relli és Tam-bor Lajos f. hó 16-án házasságot kö-töttek. (1923)

— KÖZLEMÉNY. Ma kapott értesü-lések szerint az európai zsidóság hely-zetét felülvizsgáló angol-amerikai bizott-ság f. hó 22-én országunk fővárosába Bukarestbe érkezik. A Romániai Cionis-ta Szervezet utasításainak megfelelően mindazon zsidók, akik kéri: 1. Az 1939-es Fehér Könyv eltörlését 2. Szá-bad bevándorlást Palesztinába és végül 3. Önálló Zsidó Állam létesítését Erec Jisráelben, főleg azok, akik Palesz-tinába szándékoznak kivándorolni, fel-kéretnek, hogy az ecéliből felállított lis-ták aláírása végett (egész nap) jelentkez-zenek a Cionista Szervezet aradi helyi-csoportjánál, Bul. Regina Maria 12 szám II. emelet. Ezen listákat a legsürgöseb-ben előterjesztik a fenti bizottság elé. A Cionista Szervezet aradi helyvibi-zottsága. (1924)

— HALÁLOZÁS. Puy Aladár 76 éves korában hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése hétfőn délután 4 órakor lesz a felsőtemető halottasházából. (1921)

Royal Mozi

Telefon 19—33
Előadások: 3, 5, 7
El ne mugasza megnézni az amerikai filmtechnika csodáját

A zene varázsa

Hatalmas gyermek orchestra, gyönyörű énekszámok.

CORSO MOZI

Telefon 23-64
Előadások: 3, 5 és 7-kor, vasárnap fél 12-kor is.

Keanna Durbin, Charles Laughton
Az örök Eva

SAVOY Telefon 23-22
ANDY HARDY
COWBOY
Amerikai vígjáték
MICKEY ROONEY

Weisz Mihály
urtiszabó, Peștan ucca,
Földes pályát.

Telefon 3013

Hirdessen a
„Jövő”-ben

Teljes kibontakozásban az U. F. A. R. munkája

**Az antifasiszta nők egységes akarata:
Béke, újjáépítés és az új ge-
neráció jövőjének biztosítása**

Népes gyűlést tartottak vasárnap az U. F. A. R.-nők

Az aradi antifasiszta nők vasárnap dé-lután gyűlést tartottak a városháza nagy-teremben, amely teljesen megtelt érdek-lődőkkel. Maria Ilica üdvözölte a megje-lenteket, valamint a temesvári kerületi kiküldötteket, majd átadta a szót Popo-vici Iuliana elnöknőnek. A nagy érdeklő-déssel kísért előki beszámolóban Popo-vici Iuliana elmondotta, hogy azért hív-ták össze a gyűlést, hogy az elmúlt félelv tevékenységéről és eredményeiről számot adjanak.

Bejelentette, hogy a Greceanu-ucca 6 szám alatt helyiséget nyitottak és oda mindenkit szívesen látnak, aki részt akar venni az antifasiszta nők munkájában.

A szervezkedés szempontjából örömmel jelentheti, hogy a tagok száma állandóan emelkedik, majd beszámolt azokról az akciókról, rendezvényekről, felvilágosító munkákról, amelyeket az antifasiszta nők az elmúlt fél évben végeztek. Gyermekeket ruháztak fel és kelen-gyékelt adtak arra rászoruló anyák-nak. Most létesül a könyvtár és jelen-leg mozgalom folyik az ötegek ott-honának támogatására.

Az elnöknő kifejtette, hogy az új helyiség módot nyújt egy szélesebb program ki-dolgozására, a női jogok megvalósítására és a tartós béke kivívására, amellyel minden nő tartozik gyermekeinek. Az előki beszámoló után Suciu Aurora „A nők és a béke” címen tartott előadást, míg Palincas Ioanné „A nők és a szövetsé-g, Roman Anna „A nők és a demokrá-cia” Ilica Maria „A nők és a választó-jog” címen olvastak fel érdekes érteke-zést.

Mély hatást keltett Manea Maria Temesvári körzeti kiküldött beszéde, aki ki-fejtette, hogy körzetben az aradi csoport fejtette ki a legeredményesebb munkát.

— Ez a generáció — mondotta — két világháborút szenvedett át.
A fasiszmus örökséget hagyott és nem

elég az a tény, hogy a háborúnak vé-gé. Dolgoztunk a férjünk helyett üze-mekben, iródkban és most nem vo-nulhatunk pihenőre, mert mindent új-já kell építenünk, amit a fasiszmus lerombolt.

Az aktivitási terünk nagyon nagy, de az két szóval is kifejezhető: anya és gyer-mek. Ez a két szó mindent magában fog-lal.

Nem elég, ha pénzt adunk, hanem munkával kell résztvegyünk a jobb jövő kiépítésében.

Gyermekeink nevelésére nagy gondot kell fordítanunk és szeretetre kell nevelnünk őket, hogy mire megnőnek, ne gyűlöljék egymást. Az asszonyoknak a nemzeti és faji gyűlölet ellen kell harcolniuk.

A nagyvonalú beszéd után Manea Maria kiküldött bejelentette, hogy március 8-án a demokratikus nők szövetségének kongresszusa lesz Bukarestben.

Utána Illés Teréz temesvári kiküldött beszélt magyarul:

— Harmincezer nő van Aradon, akiknek nemzeti, faji és valláskülönbég nél-kül az Antifasiszta Nők táborában a hely-ük. Mindannyian egyet akarunk: a bé-két. Tudjuk, mit adott a múlt. A gyűlö-lődés volt a fegyver, amit a gyermekekbe is beleoltottak és mi mindezt összetett kézzel néztük. A temesvári szónok végül elmondotta, hogy a március 8-án megalakuló Nők Szö-vegsége ismét tanujele lesz annak, hogy a romániai nők nem reakciócsok, majd hangzotta, hogy minden nőnek kötelessége az Anti-fasiszta Nők szervezetébe tömődrülni, mert ez a szervezet kultúrzeitpont-ból minden nőt feleml.

A szónok ezután az Antifasiszta Nők Szervezetének, Gropa Péter miniszterel-nőnek és a romániai demokráciának él-tetésével befejezte nagyhatású beszédét.

Olvasóinkhoz!

Az Arkormánybizottság a papírárak jegyűbbi emelésére való tekintettel a naplapok árát példányonként 200 lej-re emelte föl. A rendezet a gazdasági helyzet által előállított régi szükségletek pótló, amennyiben a papírárak állandó emelkedése következtében a naplapok hosszabb idő óta csak ráfizetésessé je-jenhettek meg.

A rendezet folytatán közeljűlk olvasóink kal, hogy a „Jövő” példányonkénti meg jelenési ára a mai naptól kezdve 200 lej. Jól tudjuk, hogy ez az áremelke-dés anyagi áldozatot követel olvasóink tól, ha azonban tekintetbe vesszük az általános gazdasági helyzetét és az

árak ajakulását, világosan láthatjuk, hogy ez az áremelkezés megfelel a szükségletnek. Olvasóinknak tudniok kell, hogy az utóbbi időben nemcsak a papírárak emelkedtek rendkívül mér-tékben, de a nyomdatéchnikai költsé-gek is hozzájárultak az előállítás dró-gulásához.

A „Jövő”, amely eddig is a legnagyobb odaadással haptolt a demokráta érzelmi polgárság és dolgozó tömegek léteerdei-ért, a jövőben is igyekezn fog megfelelni kitűzött feladatának és kiérdemelni az ol-vasó fokozott támogatását.

**Hatalmas méretű népgyűlés
keretében emlékezett meg Arad
munkássága a grivítai hősekről**

**A Szaktanács és a politikai pártok megbízottai
mellatták a nap jelentőségét**

Arad munkássága, mint ismeretes, szombát délelőt a városháza előtti térségben hatalmas méretű népgyűlés keretében emlékezett meg a grivítai hősök és a parasztaömegek nagy har-cosainak Horja és Cloșca mártírhaláljá- nak évfordulójáról.

Az impozáns nagygyűlés Demin Aurel, az aradi Szaktanács elnöke nyit-totta meg, aki ismergete az 1933-ban történt grivítai eseményeket, amikor a munkások kenyeret kértek és helyette a reakciós Maniu és Vajda kormány rendezetére gépfegyverekkel lőttek a tömegre.

Mihu György a szociáldemokráta párt aradi főtitkára rámuattott arra, hogy

nagyonfontoságu politikai esemé-nyek előtt állunk, nemsokára vá-laszt az ország, majd a grivítai események ismertetése után kihang sulyozta a „Munkás Egységfront” fontosságát.

Motju Ioan a CFR szakszervezetek szónoka arról beszélt, hogy milyen su-lyos helyzetben volt a munkásság 1933-ban. Cuedan Peșre magyar nyelven el-mon-dot beszédében ismertetette, hogy mindkét évforduló esetében a népek jogaiért folytatott harcokról van szó, ezekből a harcokból született meg a mai összefortt egység, amely a dolgozókat a Groza kormány mögé állította.

Manu Todor a munkásfússág névén szólt fel. Beje Peșre a Román Kom-munista Párt aradi tagozatának tiltá-ga felszóltotta a tömeget, hogy egy perces néma csendben áldozzon a grivítai tömegmészárjásban elesett Cikat hősök emlékének, majd beszédében a löbbi között a következőket mondotta:

A harcok a fasiszta maradványok és a reakció végső megsemmisíté-ségéig kell folytatásuk.

Történelmi visszapillantás után Beje Peșre beszédében még ezeket mondotta:

— A Román Kommunista Párt úgy tekint a választási harcot, hogy ez már megindult. A választási küzdelem a reakció végső meg-semmisítését és a demokráta erők elhatározó győzelmét kell hozza.

Demin a Szaktanács elnökének záró szava után a dolgozók tömege felvo-nultak az uccákon.

Apróhirdetés

VÁSÁROLJON EGY SZERENCSES SORSJEGYET! Július február 28.
Banca de Comert, volt Goldschmidt Bank, Eminescu 4. (3528)
ANGOL, FRANCIA, ROMÁN nyelvű rá-kat adok, fordításokat vállalk. Pintér Klári, Isosif Vulcan ucca 12 (3536)
SZOBALÉANYT, megbízható, könyv-veit rendelkezőt keres kéltágu ural-család. Cim Reclanában, Eminescu ucca 4. (3561)
INGYEN elvihető elsőrendű trágya. Str. Comsa 46. (3576)
FŐZNI tudó asszonyt keres Crisan Asca niu. a Moise Nicoara liceum igazga-tója. Értekezni délelőt a Sanitaria cegnél. Avram Iancu tér 21. (3572)
SZAKÁCSNÓT keres március 1-ig Dr. Costa, Arad, Bulev. Dragalina 12. (3573)

ELUTAZÁS miatt eladó egy ötszobás modern új ház gyümölcsösével a pécs-kai állomás közelében. Érdeklődni Aradon, Ghica Voda 18. (3574)
FÉRFI bőrkabát és 43-as cipő eladó. Dr. Ratiu ucca 81. (3575)
BEJARONÓT hejt két napra fejveszek. Sámuel, Braștanu ucca 13, emeleten balra, üvegajtó. (3587)
NAGYON SZÉP kombinált szobák és konyhaberendezések olcsó napl áron eladók. Ugyanóti javításokait és min denféle asztalómunkát vállalknak. Tanoncok felvétetnek. Stroelescu uc-ca 15. (3570)
SCHMIERER Rozália elveszette sze-mélyazonosítági igazolványát, élelme zési könyvét és iratait. Megtálló ad ja le Pau Chinezul ucca 1, 27 apartt. (3577)

KLUB VAGY VENDEGLŐI székeket és asztalokat veszünk. Cimeket „Klub” jelgére a kjadóba. (3578)
AKKORDEON. Höner 80 basszusos váltóval eladó. Goga Octavian ucca 3, P/8. Színház mögött. (3580)
SZERÉNY kis szobáért házimunkára he-járónőnek ajánlkozom. Cimeket Re-cla-maha „Kiesi szoba” jelgére Eminescu ucca 4. (3581)
KISFFB szűlöt kolnával Gvorok közle-ben megvételre keresek. Cimeket a ki-adóba. (3586)
SZÉP sötét háló eladó. Brumarel-ucca 5. Terror Dóri. (3583)
SZÉP világos háló eladó. Radulescu 167 2. apartament 2. (3584)

URANIA
Ma 3, 5, és 7 órakor
Vasárnap 10 és 11.30-kor matiné
Utólsó 2 nap
BOLDOGGA TESZLER
Szerdán premier Világsiker
ANGYALOK A TŰZVONALBAN
Pauletta Goddard, Claudette Colbert
Veronika Lake.

SINIAZ

Hétfőn, február 18-án, délután 5 órakor: „Nyitott ablak”
Gömör Emma, Hollay Ede, Kiss Ella, Lévai Magda, Varga Ilus, Nika Juci, Jódy Károly, Kun Dezső, Döcs János, Varga Zoltán, Varga József, Szilágyi Zoltán, stb. felléptével.

PRESA DEMOCRATA ARAD